

这是一个令人毛骨悚然的发现。在德国发现的骨骼表明:在早期人类中,吃人可能是件很流行的事;比这更令人毛骨悚然的是,那些被害者可能很乐意自己被吃掉……

我们是食人族后代?

森林里,吃人宴会就快开始了

森林里,鸟儿在歌唱,斑斑点点的阳光透过繁茂的枝叶洒在地面上。小溪潺潺地流向东方不远处的大河。灵敏的耳朵可以听见啄木鸟有节奏地啄着树木,或者,更高处的雀鹰的叫声。

林中空地散落着银莲花,蝴蝶在阳光中翩翩起舞,阳光和煦。

突然,林中响起了脚步踩在落叶上的沙沙声。从黑暗的森林深处,有些身影正在接近。一些人走进了林中空地。

最前面是一群人耷拉着脑袋慢慢走来,当中有男人、女人和孩子,最小的孩子只有6岁,女人中则至少有一个孕妇。

他们穿着简单的兽皮衣服,男人都留着长须长发。

他们的双手都被草绳反绑在身后,他们的脚步极其缓慢,因为他们的脚踝也被绑在了一起。就像准备好的一样,他们的头发蓬散开来,露出苍白的脖子。

他们的后面跟着一个非常不同的群体。队列中武士体格强壮,赤裸腰身,胸膛宽阔,肌肉发达。

他们裸露的皮肤上有着大量的文身,文身由他们的女人用抽净血液的骨针,蘸以茜草和靛蓝制成的染料文成。文身有的像燃烧的太阳,有的像狼的眼睛,这是神奇力量的象征。

武士们手上拿着镶了齿的口木长矛,身上的宽牛皮带还挂着一支钝头石棒。

武士的后面是他们的女人,几乎所有女人不是怀孕了就是抱着婴儿。那些大一点的小孩睁大眼睛走在她们的身边。

在远远的后面,是像幽灵一样的巫医和萨满。他们绕着空地边缘在树木间穿梭。

我们只能远远地瞥见这些穿着奇怪的人:他们以橡树叶遮身,戴着以狼和熊的牙齿做的项链,手里还提着皮鼓和骨头制的鼓槌。

当这些巫医和萨满围着空地绕圈时,他们开始低声咏唱他们的神,这些神“需要”他们的牺牲。

那些慢慢移动的受害者知道他们该干什么,他们顺从地在一个浅坑前跪成一排。武士们则站在他们身后。

武士们放下长矛,拿起石棒。

而被作为牺牲的受害者把头低下,十分平静,就像他们已经到了另外一个世界一样。

武士们把石棒高举过头顶,嘴里念念有词的萨满声音越来越大。

部落的女人一心一意地看着这一幕,用她们的手指来尝试小刀的锋利程度。她们在准备屠杀之后的宴会。

随着一声大叫,石棒落下。受惊的鸟儿从树上飞起,尖叫着消失在西方。篝火已经点燃,食人族的宴会时间很快就要到了……

他们是因为饥饿而吃人?

以上你所看到的一幕并非发生在现代的森林中,而是发生在7000年以前史前欧洲的森林中。

这个令人毛骨悚然的发现揭示:7000年前德国存在着大量的食人族。有些细节的出现听上去就像那些僵尸电影里的镜头。

在德国黑尔克斯海姆发现的尸体被剥了皮,骨头被像剔猪一样熟练地剔过,不仅如此,骨头还被敲破了,这是为了方便吸取香甜多汁的骨髓。肋骨被从脊椎上剔除,这样内脏便露了出来,舌头被切了下来,头皮被剥去以方便取得脑浆。

黑尔克斯海姆发现了数以百具的尸体,一些受害者看上去被翻烤过。其他一些细节可能没这么可怕,但更令人震惊。不仅仅是小孩会被吃掉,连未出生的胎儿也可能被吃掉。

我们对这一切感到厌恶、畏惧,我们心想,即使在7000年前,究竟什么样的人能够做出这样的事呢?

专家早就暗示过,这种古代暴行仅仅是饥饿的人们绝望时的最后一招。毕竟,在可怕的环境中,近代也曾发生过类似的事情。

二站期间,德军围攻列宁格勒,被困的人们吃掉了城里所有的飞鸟、狗和老鼠,最后,他们只能吃自己的同类。

专家推测7000年前欧洲可能处在气候变化剧烈的时期,当时经常出现大面积的饥荒,于是便有了黑尔克斯海姆的屠杀。

吃人,其实是一种生活方式

然而,黑尔克斯海姆的屠杀留



我们的祖先都是食人族?

克斯海姆可能发生的事情。

詹姆士·弗雷泽发现,现在仍然有很多部落互相敌视,并且将杀死战俘当作勇气的表现。弗雷泽记录,在南部非洲的巴苏陀,当地部落如果出现冲突,为了获得勇气,战胜者会将战败者的肝吃掉;为了获得智慧,战胜者会吃掉战败者的耳朵;而为了获得力量,战胜者会吃掉战败者的睾丸。这与饥荒一点关系也没有,更多的是一种宗教和仪式的信仰。

在19世纪英国与非洲部落的战争中,英军士兵麦卡锡的心脏就被非洲西部阿善提地区的人吃掉了。而阿善提地区的人并非野人。

阿善提地区的人吃掉麦卡锡心脏的原因不是为了庆祝胜利,而是尊重他的英勇。他的骨骼长期被供奉在阿善提地区的寺庙中。

根据詹姆士·弗雷泽的研究,人们吃人并非是因为饿极了,而有着各种各样的理由。7000年前,吃人也许是件很流行的事。换句话说,也许我们都是食人族的后代。

本版编译 潘文军

家乐家 Home Mall
家具 建材 灯饰
www.shilinCN.com

中国品牌地板南京群英争霸之战即将上演南京……
谁是地板王国魅力十足的品牌?谁是09年度名副其实的冠军之王?
谁是又是荣誉背后,运筹帷幄的精英?
2009年12月19日大战见英雄

· 家乐家年终感恩1·

石林家乐家广场&石林光华门广场2店联动

中国品牌地板南京群英会 暨地板30强年度峰惠

活动时间: 2009.12.19-12.20

主会场: 卡子门石林家乐家广场 分会场: 光华门石林家居广场

※30强地板年度500万促销让利收官之战 ※商场年度260万超级买断
※90天价高退差 ※交订金即送?元现金,
更多惊喜即将上演……

劲爆折扣品牌

李洋地板 39.00 元/m ² 起	爱诺法赛 49.00 元/m ² 起	升达地板 59.00 元/m ² 起	圣象地板 69.00 元/m ² 起
---	---	---	---

许愿见店公告

圣象地板、森屋地板、生活家地板、升达地板、安信地板、爱诺法赛地板、李洋地板、华明地板、柏林地板、万里地板、万福麒麟地板、久扬地板、誉丰地板、新空间地板、格林地板、老树林地板、联合地板、腾达、亿祥阳光、万年世家、国林地板、东洋地板、俊嘉地板、润扬·苏迈特、淳木地板、富绅地板、格尔森地板、世康地板、品特地板、汉斯地板、洛基地板、久盛地板、通贵地板、德品地板、富林地板等

圣牌地板排名不分先后

**SHILIN 石林家居连锁
家乐家广场**

卡子门大街88号(双龙街西站)
101、102、103、106、116、126、14、27、
36、816路, 威海路、高广路、双龙街西站下

免费购物直通车
安德门地铁站, 直通车直达

详情登录:石林家居网
www.shilinCN.com

8697 6500
8697 6599